
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Satuan Pendidikan : M I  ANNUR  PANCA MUKTI 

Mata Pelajaran :  Fikih 

Kelas / Semester :  V / 2 

Pelajaran : Haji 

Strategi Pembelajaran : LURING  

 

A. KOMPETENSI INTI 

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangganya 

serta cinta tanah air 

 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

1.2 

1.3 

Meyakini haji sebagai perintah Allah swt 

Meyakini umrah sebagai perintah Allah. 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melalui proses mengamati, menanya, mencoba, mengasosiasi, dan 
mengomunikasikan, kemampuan yang dikembangkan adalah Sikap, Pengetahuan dan 

Keterampilan dengan perincian sebagai berikut : 
 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN 

• Cara melaksanakan Haji 

• Urutan pelaksanaan Haji 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Mengucapkan salam dengan ramah kepada siswa ketika sampaimdi rumah siswa 

• Guru memberikan salam dan Berdoa sebelum memulai pelajaran 

• Pembelajaran dilakukan di tengah pendemi Covid -19 dengan cara berkunjung ke rumah 

siswa ( Door To door ) atau pelaksanaan pembelajaran denga model luar jaringan ( 

LURING ) 

• Menegur siswa yang datang terlambat dengan sopan 

• Guru menanyakan Kabar dan keadaan siswa selama Pandemi covid - 19 

• Guru memberi nasehat kepada siswa agar tetap jaga jarak,menggunakan masker ketika 

keluar rumah,mencucu tangan menggunakan serta mengaja pola hidup sehat agar terhindar 

dari Virus covid – 19 



Kegiatan Inti 

Cara Melaksanakan Haji dan Urutan Pelaksanaan Haji 

 
Mengamati 

• Siswa kembali mengamati gambar terkait pelaksanaan haji dan urutan pelaksanaan haji 

Menanya 

• Guru meminta siswa menyebutkan cara melaksanakan dan urutan pelaksanaan haji 

• Guru meminta siswa menuliskan cara melaksanakan dan urutan  pelaksanaan haji 

Mengomunikasikan 

• Siswa menyerahkan tulisan hasil tentang cara melaksanakan dan urutan pelaksanaan haji 

• Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukaan tentang hasil 

kajiannya khususnya yang berhubungan dengan tata cara melaksanakan haji dan urutan 

pelaksanaan haji 

 
 

Kegiatan Penutup 

• Guru memberikan penguatan dan menyimpulkan materi tentang cara 

melaksanakan dan urutan pelaksanaan haji 

• Melontarkan beberapa pertanyaan kepada siswa tentang cara melaksanakan dan urutan 

pelaksanaan haji 

• Siswa menyalin kesimpulan dalam buku catatan masing-masing 

• Guru bersama-sama dengan siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah 

dilaksanakan 

• Guru memberikan tugas untuk diselesaikan di rumah 

• Guru merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pembelajaran remedi, program 

pengayaan,atau memberikan tugas, individual,sesuai dengan hasil belajar siswa 

• Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

• Guru mengakhiri pelajaran dengan membaca doa,dan mengucapkan salam 

 
 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Madrasah 
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